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PaccmosiHue



CKopocCTb J( Bpewms & PaccTtosiHue

29

120 Km

60 KM/vY

120 Km

60 KM/Y

29




3a 3 yaca kaTtep nponnbin 96 KMm.
C KaKkoun CKOpOCTbLIO NNnblis1 KaTep?

? km/y




ABTOOYC enet co ckopocTbto 40 km/4. Kakoe paccTtosiHue oH
nponaeT 3a 3 4?

— = 2 yaca
: 1 yac .




CKonbKo BpeMeHMu noTpedyeTcs newexoay, YtToobl
npoutu 30 KM, eCnn OH ABUXXETCSH CO CKOPOCTLIO 5 KM\u.

5 KM >




BenocuneaucTt eget co CKOpocTbio 20KM/\.
Kakoe paccTtoaHue oH npoenet 3a 4 4?




PaccTosHue mexay ctaHumamm 550 KM. 3a CKOmMbKO
BPEMEHM Noe3a NPoOUAET 3TO PpacCTOAHNE, ECIN ero
ckopocTb 110 Km/4?




3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTU CKOPOCTb, HYXKHO  ?

a) paccTosAHME YMHOXUTb Ha BpeMS
b) K paccTosHuo 0obaBUTb BPEMS

C) paccTosiHMe pasfenuTb Ha BpeMm4



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HANTWN paccTodAHNE, HYXXHO 7

a) CKOPOCTb YMHOXWUTb HA BPEMS
b) CKOpOCTb pa3genntb Ha BpeMs

C) OT CKOPOCTU BblYECTb BPEMS



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HANTN BPEMS, HYXKHO _ ?

a) paccTosAHME YMHOXWUTb Ha CKOPOCTb
b) K paccTosHuo 0obaBUTb BPEMS

C) paccTosiHMe pasdenuTb Ha CKOPOCTb



lNMepBbIN NapoBO3 pa3BuUBarn
CKOpoCTb 47 KM/\u.

PpaHLYy3CKUM IKCrpecc
MUYUTCHA CO CKOPOCTbLHO
553 KM/u.




o MepBbIn aBTOMOGUNL
BUBasn CKOpocTb 15 KM/u.

Cambin ObICTPbLIN aBTOMOOUIbL
MOXeT pa3BuBaTb CKOPOCTb 1220 kKm/4




SAO0AYN

0 B aByx kopobkax obifio 48 pakywek. Korga
N3 OOHOW KOPODKK B APYryto MNepenoxmmm
4 paKyLLKK, pakyLleKk B Kopobkax ctano
nopoBHY. CKOMbKO pakKyLleK ObIno B
Ka)XJoun Kopobke cHa4yana?



SAO0AYN

0 B aByx akBapuymax 0Obino 36 pblOOK.
Korga n3 ogHoro aksapuyma nepeHecnu B
Opyron 6 pbIOOK, TO B KaXXOOM akBapuyme
PbIOOK cTaro NopoBHY. CKOSbKO pbIOOK
ObIf10 B KaXXOOM akBapuyme cHadana?



